

Erratum to: On some anthracotheriid (Artiodactyla, Mammalia) remains from northern Greece: comments on the palaeozoogeography and phylogeny of *Elomeryx*

Dimitris S. Kostopoulos · George D. Koufos ·
Kimon Christanis

Published online: 7 September 2012
© Akademie der Naturwissenschaften Schweiz (SCNAT) 2012

Erratum to: Swiss J Palaeontol
DOI 10.1007/s13358-012-0041-z

The authors wish to correct two errors in the manuscript.

In Table 2, 2nd column top, it is marked LGPUT MP34 instead of LGPUT MP35.

In the legend of Figure 8, end, the marker number “8” is missing from *E. armatus*, N. America.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s13358-012-0041-z](https://doi.org/10.1007/s13358-012-0041-z).

D. S. Kostopoulos (✉) · G. D. Koufos
Department of Geology, Aristotle University of Thessaloniki,
54124 Thessaloniki, Greece
e-mail: dkostop@geo.auth.gr

G. D. Koufos
e-mail: koufos@geo.auth.gr

K. Christanis
Department of Geology, University of Patras,
26504 Rio Patras, Greece
e-mail: christan@upatras.gr